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Metodický list

Pracovní list je určen pro žáky 3. ročníku čtyřletého a 5. ročníku šestiletého studia, dále pro žáky maturitního ročníku a matematického semináře. Slouží k procvičování, opakování, případně i ověřování znalostí. Je vhodné ho zařadit na závěr dané kapitoly. Část úloh je možno zadat jako domácí úkol. 
Inovace spočívá v možnosti využít tento pracovní list i interaktivně.

Součástí pracovního listu je řešení úloh.

1. Napište obecnou rovnici paraboly, je-li dán její vrchol a ohnisko:
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2. Napište obecnou rovnici paraboly, je-li dán její vrchol a rovnice řídící přímky:
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3. Napište obecnou rovnici paraboly, je-li dáno její ohnisko a rovnice řídící přímky:
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4. Napište souřadnice vrcholu, ohnisek paraboly, rovnici její řídící přímky a parabolu načrtněte:
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5. Napište souřadnice vrcholu, ohniska paraboly a rovnici její řídící přímky:
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6. Napište vrcholovou a obecnou rovnici zobrazené paraboly:
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7. Napište vrcholovou rovnici paraboly, která
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8. Napište obecnou rovnici paraboly, která prochází 
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